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Mobiler LED Strahler

EL 750 M/ EL 2050 M / EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M /EL2053 M /EL4053 M
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[T Lietosanas instrukeija EL 75x M/ EL 205% M / EL 405x M

TIRISANA

Pirms tirifanas atvienajiet izstraddjumu no tikla spriegurma.

Nelietojiet Skidinatajus, kodigus tiritanas fdzek|us val tamiidzigas vielas, Tirianai izmantojiet
tikai sausu val nedaudz samitrindtu dranu.

APKOPE
UZMANIBU: LED lukfuris nasatur komponentus,
kam neplecielama apkope. Luktura gaismas
-@% ﬁ avots nav nomaindms. Kad gaismas avota

kalpotanas laiks ir beidzies, jJimaina viss lukturis.

M Lukturi nedrikst atvért,

c 6 ES ATBILSTIBAS DEKLARACIIA
ES atbilstibas deklaricija glabajas pie raZotija.

UTILIZACUIA
Elaktroiekartas jautilize, saudzéjot dabu!
Meizmetiet elektroierices sadzives atkritumos!
Saskana ar Eiropas Direktivu 201 2/19/E5 par elektrisko un elektronisko iekartu
atkritumiem nolietotis elektroniskis un elektroderices ir jasavac atsevilki un Jainogida
atkritumu otmreizéjal parstrided videl nekaitigal veidi.
Par nolietotas ierices utilizacijas iespéjadm jautijiet sava pagasta val pilsétas patvaldiba.

RAZOTAJS

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1 - 3 D-72074 Tibingen

H. Brennenstuhl 5.AS.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim
lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Pladaky informbciju mekbéjiet sadald Service/FAQ'S mibsu majaslapd wwwbrennenstuhloom,

(@ Bedienungsanleitung
Mobiler LED Strahler

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M /EL 2053 M /EL4053 M

Achtung: Lesen Sie vor Gebrawch des Strahlers diese Gebrauchsanweisung bitte aufmerksam
durch und bewahren Sie sie anschlieBend gut auf!

SICHERHEITSHINWEISE

+ Uberpriifen Sie vor jeder Benutzung das Produkt auf etwaige Beschidigungen.
Benutzen Sie das Produkt nlemats, wenn Sie irgendwelche Beschadigungen feststeflen.
Wenden Sie sich in diesem Fall an eine Blektrofachkraft odier an die angegebene
Serviceadresse des Herstellers,

Bei Nichtbeachtung besteht Lebensgefahr durch elektrischen Schlag!

Verwenden Sie das Produkt nicht in explosionsgefihrdeter Umgebung, Lebensgefahr!
Halten Sie Kinder van dem Strahler fern. Kinder kénnen die Gefahr durch den elektrischen
Strom nicht einschitren.

Eitte niemals direkt in das Licht schauen,

Eine zerstirte Schutzabdeckung kann nicht ersetrt werden, Der Strahler miuss entsorgt
werden.

+ Die dullere flexible Leitung dieser Leuchte kann nicht ausgetauscht werden; falls die Leitung
beschadigt kst, muss die Leuchte verschrottet werden.

Jﬂ Heile Oberflache.

*

Nicht gesignet fiar den Betrieb mit externen Dimmern.

(Jos

TECHNISCHE DATEN

Bei Unterschreitung des Mindestabstands kdnnen beleuchtete Gegenstande Gberhitzen.

Nennspannung: 220'V-240 V- 50460 Hz
Schutzklasse: i
Schutzart/Schlagfestigheit: P65, K08
Temperaturbereich: -20°C ~ +45°C
Anschiusskabek: HO7RN-F 3G1.0




[[I3 Bedienungsanleitung EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M EL 75% M / EL 205x M / EL 405x M Lietodanas instrukcija [T

Typ: EL750M [ EL2050M | EL&050M | EL2052 | Modelis: EL750M | EL2050M | EL4050M | EL2052
Netrstecker: Schin Schuln Schuko H Tikla sprawdnis: Schika Schuka Schuka (H
Kabellange (m]; 15 1.5 15 50 Kabela garsms (m: 15 1.5 15 50
Leistungsautnahme (W) 89 58 43,9 98 Jaudas patiring (W): 5% 198 499 HE
Strom max. (Al 0,06 0127 0213 (A  Stria, maks. (A 0,06 0.1 0,213 0127
Lefstungsfaktor: [%) 0.9 09 09 Jaudas Faktoes: o7 (K] 0.9 09
Max projizierte Flache femr'): £ 1] 13 B2 Maks. projictas laukums [em': | 38 8 130 8
Gewicht [kg): [F] 1,1 13 1.5 Swars (kgl: | 08 1,1 1.2 1.5

Typ: EL4052M [EL753M [ EL2053M | EL40SIM | Modelis: EL4DSZM [ ELTSIM 2053M | EL40S3IM
Netzstecker: iH ES BS BS Tiidla speaudnis: H BS BS BS
Kabellinge {m): 50 15 15 15 Kabe|a garems (m): 50 1.5 1,5 1.5
Leistungeaufnahime (W) 99 89 fIx] 499 Naudas patérind (W]: 499 59 T a5
Strom max. (Al 0,213 0,06 [ 0.113 Striva, maks. (AL 0,213 0,06 (R 0213
Leistungsiaktor; 09 07 09 03 Jaudas faktors: 09 07 0a 09

| Max projlzieste Flache fom'): 130 15 [ 130 Maks. projicetas lavkums fem™: | 130 35 ] 130
Gewicht [ig): 1.7 08 1, 13 Svars (kg): | 1.7 0.8 1.1 13

Dieser LED-Strahler ist fiir Beleuchtungszwecke im Innen- und Aullenbereich geeignet, Lis LED prodektors ir piemérats apgaismotanas mérkiem iekitelpds un Srpus telpdm.

INBETRIEBMAHME EKSPLUATACIJAS UZSAKSANA

Steflen Sle den Strahler auf eing trockene, ebene Fliche. Sobald der Netzstecker in eine passende Nowvietafiet prokektoru uz sausas un lidzenas virsmas. Prodektors leshidzas automnatiskl,

Steckdose eingesteckt wird, schaltet sich der Strahler autamatisch ein, tiklicz tikla sprawdnis ir iesprausts plemérota kontaktligzda,

BEDIENTEILE VADIBAS ELEMENTI

A Handgriff A FRokturis

B Gestell B Karkass

€ Einstellschraube filr Strahler-Neigung
D Befestigung Stativ
E Einstellschraube fiir Gestell-Meigung

€ Skrive prodektora slipuma kestatifanal
D Stativa stiprindjums
E Skrive karkasa slipuma iestatizanai

STATIVA MONTAZA

lzmantajot skavu (attéld apziméta ar D)
ar caurumiem, profekior var plemontét
pie Brennenstuhl stativa (stipringjuma
materidli nav iekjauti piegades
komplekta).

STATIVMONTAGE

Der Strahler kann mit Hilfe der Locher
im Haltebiigel (D in der Abbildung]
auf ein Brennenstuhl Statly montiert
werden (Befestigungsmaterial nicht im
Lieferumfang].




@ Lietosanas instrukcija
Mobilais LED prozektors

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL2052 M /EL4052 M
EL753 M /EL2053 M /EL 4053 M

Uzmanibu: pirms proZektora lietofanas ripigi izlasiet o lietofanas instrukciju un pienacigi
glabdjiet to turpmakal izmantotanall

prOSIBAS NORADLIUMI

+ lkreiz plrms lietofanas parbavudiet, val izstrdddjumam nav nekidu bojdjumu.
MNekad nelietojiet zstraddjumu, ja konstatéjat jebkidus bojsjumus, Tada gadijumd wirsicties
pie kvalificéta elektrika vai nordditaji raZotija servisa adresi,

Neievérojot noteikumus, elektriskis strivas trieciens apdraud dzivibu!

Neizmantojiet izstraddjumu spradzienbistama vidé, tas ir bistami dzivibai!

Bémiem jduzturas drodd attdlumd no prodektora. Bémi nespé] novirtét elektriskds strivas
raditos riskus.

Nekad neskatieties tiefi galsma.

Saplisuiu aizsargkorpusu nevar aizstht ar jaunu, Lukturis ir jautilizé,

= Luktura dréjo lokano vadu nevar nomainit; ja tas ir bojats, tad lukturis nodod lidnos.,

"

W

Jﬁh Karsta virsma.
® Nav plemérots ekspluatdcijal ar Sréjiem gaismas intensitites regulatoriem,

(Josm

TEHMNISKIE DATI

Ja atstatums ir mazdks par minimdlo atstatumu, apgaismotie objekti var pirkarst.

Nomirdlais spriegums: 220V-240V- 50/60 Hz
Aizsardzibas klase: |

Alzsardzibas velds/triecleniziuriba:  1P&5, (K08
Temperatinas diapazons; -20°C lidz +45°C
Piesléguma kabefis: HOTRN-F 3G1.0

EL75x M /EL 205x M / EL 405x M

Bedienungsanleitung I:Ii

REINIGUNG

Trennen Sie das Produkt vor der Reinigung von der Netzspannung.

Verwenden Ske keine Losungsmittel, itzende Reinigungsmittel oder dhnliches. Benutzen Sie zur
Reinigung nur ein trockenes eder leicht angefeuchtetes Tuch,

WARTUNG

= ACHTUNG: die LED-Leuchte enthilt keine

) Komponenten, die gewartet werden missen.
Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht ersetzbar.
Wenn die Lichtquelle ihr Lebensende erreichit
hat, st die gesamte Lewchte zu ersetzen,

Die Leuchte darf nicht gedffnet werden,

C € EU-KONFORMITATSERKLARUNG
Die EU-Konformitatserklarung ist beim Hersteller hinterlegt.

ENTSORGUNG
Elektrogerite umweltgerecht entsorgen!

Elektrogerite gehdren nicht in den Hausmill!

— Gemdll Europdischer Richtlinie 201 2/19%/EU Gber Elektro- und Elektronikaligerite
milssen verbrauchte Elektrogerate getrennt gesammelt und einer umweltgerechten
Wiederverwartung zugeflhrt werden,

Maglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Gerats erfahren Sie bel threr Gemelnde-
oder Stadtverwaltung.

HERSTELLER

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestralle 1 - 3 D-72074 Tibingen

H. Brennenstuhl 5.4.5.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernalsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Filir weitere Informationen empfehlen wir den Berelich Service/FACQHs auf unserer Homepage
www brennenstuhLeom.




@ Operating Instructions
Mobile LED Light

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL2052 M /EL4052 M
EL753 M /EL2053 M /EL 4053 M

Attention: Bafore use of the light, please carefully read the operating instructions and store
them at a proper location!

SAFETY INSTRUCTIONS

+ Always check the product for damage before use.
Mever use the product in case of any damage. In case you find the produsct to be damaged,
please refer to an electrician or the manufacturer’s service address.

MNen-compliance poses a risk of fatal injury from electrical current!

= Do not use the product in potentially explosive atmospheres - danger of death!

+ Keep the Bight away from children, Children are not aware of the risks posed by electric current.

« Please never look directly into the light.

= Adestroyed protective cover cannot be replaced. The light has to be disposed of.

« The external flexible line of this lamp cannot be exchanged: If the line is damaged. the lamp
has to be scrapped,

Jﬁh Hot surface,
® Mot suitable for applications with external dimmers,

(Josm

TECHNICAL DATA

If the minimum distance is not complied with, lluminated objects may overheat.

Nomiral voltage: 220V-240 V- 5060 Hz
Protection class |

IP class/shock resistance:  IPS5, IKO8
Temperature range: -20°C to +45°C
Connection cable: HOTRN-F 3G1,0

EL 75% M / EL 205x M / EL 405x M Naudojimo instrukeija

VALYMAS

Priet valydami gaminj, atjunkite jj nuo tinklo ftampos.
Nenaudokite tirpikiiy, ésdinamajo poveikio arba panadiy valikliy.
Prietalsg valykite tik sausa arba ek tiek sudrékinta Sluoste,

TECHNINE PRIEZIORA

DEMESIO: LED &viestuve néra kompanenty,
kuriems reikalinga techniné priediara. Sio
Eviestuvo Sviesos Saltinis yra nekeifiamas.
Pasibaigus &viesos Ealtinio naudojimo
trukemed, turd biti pakeidiamas visas viestuvas,
Draudfiama atidaryti dviestuvy.

c € ES ATITIKTIES DEKLARACIIA
ES atitikties deklaracija turi gamintojas,

SALINIMAS
Ekologitkai falinkite elektros prietaisus!
Elektros prietaisus draudiiama Lalinti su buitinémis atliekomis!
Rembiantis ES direktyva 201 219/ES dél elektros ir elektronings jrangos atlieky, nawdotus
elektros prietaisus privaloma surinkti atskirai ir atidueti ekologitkai perdirbti,
Dl nebenaudojamy prietaisy falinimo galimybiy teiraukités savo savivaldybéje.

GAMINTOIAS

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestralle 1 - 3. D-72074 Thbingen

H. Brennenstuhl S.AS

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Dl Bsamesnds informacijos rekomenduojame apsilankytl misy pradiios tinklalapyje
www.brennenstuhlcom, skiltyje Service” / FAQs" (Paslauga / DUK),




Naudojimo instrukeija EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M
[ Tipas: EL750M | EL2050M | EL4050M | EL2052
Tinkda kistukas: Sehukn Schukn Schui tH
Kabelia igis (m): 15 1.5 15 50
Imamaji galia (WE 33 598 (] 90
Srave, maks. [A): 0,06 0127 [HiE] 0,127
Galios keefigentas 07 03 [X] [X]
M. projekeinis platas fem'): 35 [T ] [
Svaris [kg): [X] 1 [E] 15
[ Tipas: EL405ZM | EL753M | EL2053M | EL&0SIM
Tinkdo kiStukas: iH B BS BS
Kabelio dgis (m]: 50 15 15 1,5
“Imamoi galia (W} 459 39 98 99
Srove, maks. (A]: 0213 1,06 [RF] 0213
Galins koeficientas: 09 07 039 04
Maks, projekeinis plotas (em’): 130 5 B8 130
Svaris [kg); 1.7 [X] 1] 13

4is LED &viestuvas tinka apévietimul viduje ir lauke.

EKSPLOATACIJOS PRADZIA
Pastatykite prodektoriy ant sauso, lygaus paviriiaus. Kai tinklo kistukas jkitamas j tinkama
kidtukin lizda, profektorius automatiskal jsljungia.

VALDYMOD DALYS

A Rankena

B Rémas

€ Varitas prodektoriaus pokrypiul
nustatyti

D Tvirtinimo ant stovo dalls

E Varitas rémo pokrypiui nustatyti

MONTAVIMAS ANT STOVO
Profektory per angas laikiklyje

(D paveikslelyje] galima sumontuoti
ant, Brennenstuhl” stovo (tvirtinimo
mediagy néra tiekiamame komplekte).

EL 75% M / EL 205x M / EL 405x M Operating Instructions  [§3]
[ Type: EL750M | EL2050M | EL4050M | EL2052M
Mains plug: Schuko Schiukn Schukn H
LCable kength (m]: 15 15 1.5 5.0
Power consumption (W] 29 298 459 598
Max. current [(A): 0.06 0127 0213 0.127
Power factor: 0.7 09 09 09
| Matx. projected aea fem’): 35 [ 130 [T
Weight {kl: 0.8 1.1 13 15
FL405ZM [EL753M | ELZ053M | EL405IM
Mains plug: CH BS B BS
Lable length (m}: 5.0 15 15 15
Power consismption [W: LEE] 99 28 459
Max. current (A): 0113 0.04 0.127 0.113
Power factor: 0.9 0.7 [L] 09
Max. projected area (om”): 130 35 (1] 130
Weight (kgl: [Kj [ 1.1 13

This LED light is suitable for indoor and outdoor lighting purposes.

COMMISSIONING
Place the light on a dry and level surface. As soon as the main plug is inserted into a suitable
socket, the fight is autoematically switched on.

CONTROL ELEMENTS

A Handle

B Frame

€ Adjustment screw light inclination

D Tripod fastening

E Adjustment screw for frame
inclination

TRIPOD MOUNTING

By means of the holes in the holding
bracket {D in the figure), the light can
be mounted on a Brennenstuhl tripod
{fastening material not included in the
scope of delivery),




Operating Instructions

EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M

CLEANING

Before cleaning, disconnect the praduct from the power supply.

Do not use solvents, caustic cleaning agents or similar products. Only use a dry or slightly
maistened cloth for cleaning.

MAINTENANCE

ATTENTION: The LED lamp does not contain

components that require maintenance., The light

source of this lamp cannot be replaced If the

: light source has reached the end of its service

pu life, the entire lamp has to be replaced. The lamp
miy not be opened,

c e EU DECLARATION OF CONFORMITY

UK
C A uKDECLARATION OF CONFORMITY

The declaration of conformity is deposited with the manufacturer.

DISPOSAL

Dispose of electric appliances in an environmentally friendly manner!

Electric appliances must not be disposed of in household waste!

The European Directive 2012/19%EL on Waste Electrical and Electronic Equipment

rules that used electric appliances should be collected separately and recycled in an
environmentally friendly manner.

For possibilities of disposal of the used appliance, please contact your local or municipal
administration.

MANUFACTURER

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co, KG

Seestralle 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.5,

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Brennenstuhl UK Ltd

Mo 1 Royal Exchange - London EC3V 3DG, UK
For more information, we recommend the Service/FAQs section on our homepage
woww. brennenstuhl.com.

® nNaudojimo instrukcija
Mobilus LED prozektorius

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M /EL 2053 M /EL 4053 M

Démesio: pried naudodami prodektoriy, atidziai perskaitykite 4ig navdojime instrukcija ir po to ja
ifsaugokite!

SAUGOS NUORODDS

+ Kaskart pried naudodami gaminj, patikrinkite, ar jis nepaleistas.
Niekada nenaudokite gaminio, jel aptikote kokiy nors padeidimu. Toklu atveju kreipkités j
elektriky arba nurodytu gamintojo techninés priekidros adresw,

Mesilaikant dio reikalavimo, kyla pavojus gyvybei dél elektros smigio!

+ Nenaudokite gaminio sprogioje aplinkoje — pavojus gyvybeil

= Neprileiskite valky prie prodektoraus. Vaikal negall jvertinti deél elektros srovés kylantio
pavojaus,

= Miekada nefigrékite tieslai j fviesa.

+ Apgadinto apsauginio dangdio pakelsti negalima, Probektorius turl bot utilizuctas,

= Leorinis lankstus dio dviestuvo laldas yra nekeidiamas; jel laidas padeistas, Sviestuvas tur bt
Salinamas.

& |kaltes paviriius,

@ Netinka nawdoti su ifoviniais dviesos reguliatoriais.

G[I.Sm| Nesilaikant minimalaus atstumo, apdviediami objektal gall perkaksti.

TECHNINIAI DUOMENYS

Naminalioji jtampa: 220 W-240 V- 50/60 Hz
Apsaugos klasé: I

Apsaugos laipsnis / atsparumas smigiuic  1PGS, IK0B
Temperatinos diapazonas: no -20°C iki 445 °C
Prijunaimo kabelis: HO7RM-F 3G1.,0




E1 navodilo za uporabo EL 75x M/ EL 205% M / EL 405x M

CISCENJE
Pred éiddenjem izdelek izklopite iz omredne napetost,

Me uporabljajte nikakrinih topil, jedkib £istil ali pedobnega.
Za éilfenje uporabljajte samo suho ali rahlo naviateno krpo.

VIDRZEVANJE
POZOR: Svetilka LED ne vsebuje nobenth
kemponent, katere bi bilo treba vedrievati, Vira
-@% ﬁ svetlobe te svetitke nl mogode zamenjati. Ko je

vir svetlobe ob koncu fivijenjske dobe, je treba
zamenjati cebotno svetitko. Svetike ni dovoljeno
adpirati.

)

c € ES-IZJAVA O SKELADNOSTI
Izjava o skladnosti EU je na voljo pri proizvajalou

ODLAGANIJE
Elektricne naprave odlagajte na okolju prijazen nagin!
Elektriéne naprave na sodijo med gospodinjske odpadke.

- V skladu 2 evropsko direktivo 201 2719785 o elektriénih in elektronskih napravah je treba
rabljene elektronske naprave zhirati lofeno in jib reciklirati na okolju prijazen nadin.
Ved o modnostih cdlaganja med odslufense naprave lahko zveste pri obéinski ali mestni
upravi.

PROIZVAJALEC

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestrale 1= 3. D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl 5.A5,

4 rue de Bruselles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Zaved informacij priporotamo poglavie Servis/Pogosto postavijena vpratanja na nadl spletni

strani www.brennenstuhlLoom.

@ Mode d’emploi
Projecteur LED portable

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL4053 M

Attention : Veuillez lire attentivement ke présent mode demploi avant utilisation du projecteur
et conservez-le ensuite solgneusement.

COMNSIGNES DE SECURITE

= Avant chague utilisation, vérifiez que le produit ne présente aucune détérioration,
N'utilisez jamals be produit ¢ Fappareil est endommagé, Dans ce cas, adressez-vous & un
électricien gualifié ou au service aprés-vente du fabricant.

Danger de mort par électrocution en cas de non-respect des présentes consignes !

= MNutilisez jamais le produit dans des environnements présentant des risques dexplosion @
danger de mort !

= Tenez le projecteur hors de portée des enfants. Les enfants ne sont pas en mesure d'évaluer les

dangers lids au cowrant électrigue.

Ne regardez jamals directement dans le faisceau lumineusx,

Un baitier de protection endommagé ne peut pas étre remplace. Le projecteur dolt étre mis au

rebut.

= Le cible de ce projecteur ne peut pas étre remplacé. 5i le cable est endommagé, le projectewr
doit étre mis au rebut.

Surface chaude,

@ Ne convient pas b une utilisation avec des variateurs externes.

(Josm

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

En cas de non-respect de I'écart minimum, les produits éclairés peuvent surchauffer.

Tension nominale : 220V-240 V- 50/60 Hz
Classe de protection : |

Indice de protection/Résistance aux chocs:  IP65, K0S

Plage de tempiratures ; 207 Ch+45°C

Cible de raccordement : HOTRM-F 3G1.0




[{ modedemploi EL 75x M/ EL 205% M / EL 405x M EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M Navodilo za uporabo [

Type: ELTS0M EL2050M | EL40S0M | EL2052 [ Tip: EL750M | EL2050M | EL40SOM | EL2052M
Fithe sectoar - Schukn Schuko Schuka H Wiie: Suko Suko Suko H
Longuewr du cible (m) : 1.5 15 15 50 Dolfina kabla [m): 1.5 15 15 5.0
Paissance (W) : 29 %8 159 198 Poraba elekiriine energije (W 9.9 98 459 258
Courant mao. (A} : 0,06 o127 0113 0,127 Way. Tak {A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Facteur de puissance : 07 08 03 03 Faktor miodi: 07 0.9 09 09
Susface projebée maximabe fom) : 35 1] 130 B2 Maks. projicirana povriina [em'): 35 8 130 8
Poids (kg) : [E] 1,1 13 15 Tefa kgl 08 1,1 13 1.5
Type: FLA0SZM [ FL753M [ EL2053M [ EL40S3IM [ Tip: EL405ZM [EL753M [ELI053M [ EL4053M |
Fiche sectewr : (H BS BS BS Wiid: H Bs Bs B
Longuear du cible (m) : 50 15 15 15 Dolfina kabla (m}: 50 15 15 15
Putssance (W) : LR X 254 499 Paraba eleitriéne energije (W) 45,9 99 193 459
Cowrant max (A} 0213 0,06 0137 0213 Najy. Tak (A): 0,13 0,06 0,127 0,413
Facteur de plissance - 09 07 09 09 Faktor modi: 09 o7 L] (L]
Surface projetée maximake (om') : 130 5 [ 130 Waks. projicirana pevriena (em’}: 130 35 8 130
Poids (k) : 1.7 08 1,1 13 Teia {kgl: 17 [ %] 1,1 13

Ce projecteur LED est idéal pour 'éclairage en intérieur et en extérieur, Ta LED reflektor je namenjen osvetljevanju notranjih prostorov in zunanjosti.

MISE EN SERVICE ZACETEK UPORABE

Placez le projecteur sur une surface séche et plane. Dés que la fiche secteur est insérée dans une Reflektor postavite na suho in ravno povrding, Takoj, ko je omredni viié vstavljen v primemo
prise de courant appropriée, le projecteur s'allume automatiquament, vtiénico, se reflektor samodejno vklopi.

COMPOSANTS UPRAVLIALNI ELEMENTI

A Poignée A Rodaj

B Support B Ogrodje

€ Vis de riéglage de lVinclinaison du € Nastavni vijak za nagib refiektorja

projecteur D Pritrditev stativa

D Fiation du trépled
€ Vis de réglage de linclinaison du
support

E Mastavni vijak za nagib cgrodja

MONTAZA STATIVA

Reflektor je mogode na stativ
Brennenstuhl montirati 5 pomodjo luken)
v drdalu (D na sliki] (pritrdilni ratedal ni v
obsequ dobave),

MONTAGE SUR TREPIED

A laide des trous du support de maintien
[0 sur lillustration), le projecteur peut
dtre monté sur un trépied Brennenstuhl
[matériel de fixation non fourni).




€@ Navodilo za uporabo
Mobilni LED reflektor

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL2052 M /EL4052 M
EL753 M /EL 2053 M /EL 4053 M

Pozor: Pred uporabo reflektorja skrbno preberite ta navodila za uporabo in jib nato dobro
shranite!

VARNOSTNA NAVODILA

+ [Pred vsako uporabo preverite izdelek, da ni morebiti poskodovan.
Izdelka nikell ne uporabljajte, kadar ugotovite, da je polkodovan, ¥ takinem primery se
obrnite na ebektri¢arja ali pa na naveden servisni naslov proizvajalca.

Pri neupoitevanju navodil obstaja Eivijenjska nevarnost zaradi elektricnega udara!

lzdelka ne uporabljajte v okolju, kjer viada tveganje za eksplozijo, smrtna nevarmost!

Zagotovite, da je reflektor izven dosega otrok. Otrocl ne znajo ocenit nevarnost zaradi

marebitnega elektridnega udara,

Prosimo, nikoli ne glejte neposredno v svetlobo.

Unitenega zadlitnega pokrova nl mogode zamenjati. Reflektor je potrebno zavredi,

= Zunanji prilagedijivi kabel te svetilke ni mogode zamenjati; £e je kabel polkodovan svetilko
ZawTzit

=
& Vroda povriina,

@ Ni primerno za cbratovanje z zunanjimi zatemnilniki.

"

W

Gﬂjmf Ob prekoraditvi minkmalne razdalje se lahko osvetljenl predmeti preagrejejo.

TEHMICNI PODATEKI

Nazivna napatost: 220W-240'V~ 50,60 Hz
Zaiéitni razred: I

Kategorija zaddite/odpornast proti udarcem; IP&5, K03
Temperaturma ohmodje: «20°C dio +45°C
Prikljuéni kabel: HOTRM-F 3G1,0

EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M Mode demploi  [§]

NETTOYAGE

Avant tout nettoyage, débranchez be produit de la prise de courant,

Nutilisez aucun solvant, produit de nettoyage abrasif ou autres produits similaires. Pour le
nettoyage, utilisez uniguement un chiffon sec ou légérement humide,

MAINTENANCE

~ ATTENTION : le projecteur LED ne contient

o) augun composant ndcessitant un entretien,

La source lumineuse de ce projecteur ne peut
pas étre remplacée. Lorsque la source lumineuse
a atteint 1a fin de sa dunke de vie, remplacez
Iintégralité du projecteur. Le projecteur ne doit
pas étre ouvert.

c £ DECLARATION DE CONFORMITE UE
La déclaration de conformité UE est disponible aupeés du fabricant.

MISE AU REBUT
Les appareils électriques doivent &tre mis au rebut conformément aux normes
environnemantales |

— Les appareils électriques ne doivent pas étre jetés dans les ordures ménagéres.
Conformément & la directive européenne 201 2/19/UE concernant les appareils électriques
et dlectroniques, les appareils dectriques usagés doivent étre collectds sépardment dans
un bac a recyclage écologigue.
Pour connaitre les sofutions de mise au rebut d'un apparell usagé, adressez-vous a volre
administration locale cu communale.

FABRICANT

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestralle 1 = 3. D-72074 Tibingen

H. Brennenstuhl 545

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Pour plus dinformations, nous vous recommandons de consulter la rubrigue Service/FAQ de
notre site Web www.brennenstuhLcom,




@ Gebruikshandleiding
Mobile LED-spot

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL2052 M /EL4052 M
EL753 M /EL2053 M /EL 4053 M

Opgelet: Lees voordat u de werklamp gebruikt deze handleiding zorgvuldig door en bewaar zel

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

= Controdeer vadr elk gebruik het product op schade.
Gebruik het preduct ndet als u enige schade opmerkt. Bij schade neemt u contact op met een
elektricien of met de klantenservice van de fabrikant.

Zo niet, bestaat er levensgevaar door elektrische schok!

« Gebruik het product niet in een omgeving met explosiegevaar - levensgevaarlijk!

+ Houd de werklamp buiten het bereik van kinderen. Kinderen kunnen het gevaar van
elektrische stroom nlet inschatten,

« Kijk nooit direct in het licht.

Een defect velligheidsglas kan niet worden vernvangen, De werklamp moet worden afgevoerd,

Het externe flexibele snoer van deze werklamp kan nket worden vervangen. Als het snoer

beschadigd is, moet de werklamp worden algevoerd,

Jﬁh Hete oppervakken,

W

® Niet geschikt voor gebruik met een externe dimmer,

(s

TECHMISCHE SPECIFICATIES

Nominale spanning: 220W-240V= 50/60 Hz
Beschermingsklasse: I

Veiligheidsklasse Stootbestendigheid:  IPS5, K08
Temperatuurbereik: =20°C tot +45°C
Aansluitkabel: HOTRMN-F 3G1,0

Wordt de minimumafstand niet bewaard, dan kunnen de verlichte voorwerpen
oververhit raken,

EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M Nivod na pouzivanie [0

CISTENIE

Vypojte vyrobok pred fistenim od siefového napatia.

Nepoufivajte Ziadne rozpaitadld, drazdivé alebo agresivne Cistiace prostriediy.
Poudivajte na fistenie iba suchd alebo zlahka vilkd handriku,

UDRIBA

= POZOR: LED lampa neobsahuje saciastiy, kioré
o) sa musia udriiaval Zdroj svetla tejto lampy sa

neda vymenil. Ak dosiahol svetelny adraj svoj

koniec #votnost], musi sa vymenif cela lampa.

Lampa sa nesmie otvaril,

c € VYHLASENIE O ZHODE 5 NORMAMI EU
Yyhlasenie o zhode s normami EU je ulofené u vyrobou,

LIKVIDACIA
Odstranujte elektrické pristroje ekologickym spasobom!
Elektrické pristroje nepatria do domového odpadu!

mmn Podla Eurdpske) smernice 201 2119EU o elektrickych a elektronickych starych pristrajoch
30 musia opotrebované elektrospotrebice thromaddit zvisdt a odviez! na ekologicky
berchybni recyklaciu
O modnostiach likvidacie starych pristrojov sa mbdete informovat na svojom cbecnom
aleba mestskom urade.

VYROBCA

Hugo Brennenstuhl GmnbH & Co. KG

Seestralle 1 - 3. D-72074 Tubingen

H. Brennenstubl 545

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernalsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Pre dalfie informacie vam odpaniéame oblast Servis/FAQ na nats] domovske] intermetove]
stranke www.brennenstuhlcoom,




H3 nivod na poutivanie EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M EL 75% M / EL 205x M / EL 405x M Gebrulkshandleiding  [[[}

Tvp: ELTS0M EL2050M EL4050M EL2052M [ Type: EL750M | EL2050M | EL4050M | EL2052M
Siefova rdstrika: Chrdnend zasuvka | Chrdnend zhsavka | Chednend zissvka | CH Netstekker: Randaarde | Randaarde | Randaarde | CH
| Dlfia kdbla (m}: 15 15 15 50 Kabellengie [ml: 15 15 15 5.0
Prikon {W); 89 198 459 2598 Dpgenomen vermogen (W) 99 298 459 58
Prud manc. (A): 0,06 0,127 0213 0,127 Streom max. (Al 1,06 0,127 0,213 0,127
Vikonovy fakitor: 07 09 09 03 Vormogensiactor: 0.7 0.9 05 0.8
Wax. projektovand plocha fems. | 35 ] 130 7] M. lichiopperviak [cm'): 18 [ 130 ]
Hmwenest (g} [X] 1,1 13 1.5 Gewicht [g): 08 1,1 13 15
Typ: EL40STM EHL75IM ELZ0S3IM EL30s3 M | Type: ELA0SIM [EL7S3M [ FL2053M | EL40SIM
Sietovi sistilka: H [ Bs BS Netstekker: CH Bs Bs B
Offka kdbla [m}: 50 15 15 15 Kabellangte (m]: ] 15 15 13
Prikom (W]: 459 99 | 398 459 Oipgencmen vermogen (W): 459 99 58 439
Prud ma (Al: 0213 0,06 0127 013 Sbroom max. (Al 013 0,06 0127 0213
Wyknnovy fakdor: 09 07 09 04 Vermogensfacior 05 o7 [E] 04
Max. projektovand plocha [em'l: | 130 35 88 130 Max. lichtopperdak om'): 130 35 [1] 130
Hmintnast [kg): 1.7 08 1,1 13 Gewicht (il 1.7 LK 1,1 13
Tento LED #Harié je vhodny na osvetlenie v interiéri a exteriér. Deze led-lamp is geschikt voor binnen- en buitenverlichting.
SPUSTNIE DO PREVADZKY INBEDRIJFNAME
Postavte Harié na suchid, rovndg plochu, thned po zastreni siefove] zdstréky do siefove] zdsuvky sa Zet de werklamp op een droge, viakke ondengrond. Zodra de netstekker in een gepast
automaticky zapne Harid, stopcontact steekt, schakelt de werklamp automatisch in,
OBSLUZNE DIELY BEDIENINGSELEMENTEN
A Rukowvat A Handgreep
B Stojan B Frame
€ Nastavovacia skrutka pre sklon Harida € Instelschroef voor kantelhosk
D Upevnenie stojana van werklamp

E Nastavovacia skrutka pre skbon stojana D Bevestiging statief
E Instelschroef voor kantethoek

van frame

MONTAZ STOJANA

Ziarié sa dd namontoval pomocou
otvorov na upevhovacom driiaku (D na
obrizku) na vhodny stojan Brennerstuhl
{upevhiovac material nie je absahom
dodivky).

HET STATIEF MONTEREMN

De werklamp kan met behulp van
de gaten in de handgreep (Din de
afbeelding) op een Brennenstuhl-
statief worden gemonteerd
[bevestigingsmateriaal niet
meegeleverd),

52 |




[M Gebruikshandieiding EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M

REINIGING

Haal voordat u het product reinigt de stekker it het stopcontact.

Gebruik geen oplosmiddalen, bijtende reinigingsmiddelen of gelijksoortige middelen.
Gebrulk voor het schoonmaken van de lamp alleen een droge of licht bevachtigde doek.

ONDERHOUD

[ OPGELET: de LED-werklamp bevat
¢ )| geen compenenten die moeten warden
-EI}M ﬁ , onderhouden. De lichtbron van deze werklamp
(N is niet vervanghaar. Aan het einde van de
et levensduur van de lichtbron moet de hele
werklamp worden vervangen. De werklamp mag
niet worden geopend.

c E EU-CONFORMITEITSVERKLARING
De EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar bij de fabrikant.

AFVOER
Elektrische apparaten milieuvriendelijk afvoeren!
Elektrische apparaten horen niet bij het huisvuil!

mmn V0%ens Europese Richtlijn 201 2/19/EU betreffende elekirische en elektronische
apparatuur moeten afgedankte elektrische apparaten apart worden ingezameld en op
een miliewriendelijke manier worden gerecycled,
Vraag informatie bij uw gemeente of stadsbestuur over mogelijkheden voor het afvoeren
van afgedankie apparaten,

FABRIKANT

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestralle 1 = 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl 545,

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Meer informatie vindt u in de rubriek Service/FAQ's op onze website www. brennenstuhl.de.

@ Navod na pouzivanie
Mobilny LED ziaric

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL4053 M

Pozor: Preditajte si pred poutitim Ziaride pozorne tento ndvod na poudivanie a potom si ho
riadne uschovajte!

BEZPECNOSTNE POKYNY
= Skontrolujte vyrobok pred kaddym pouditim na pripadné poikodenia,
Nepoutivajte nikdy vyrobok, ak sistite akékolvek podkodenia, Obrafte sa v tomto pripade na
kvalifikovaného elektrikira alebo na uvedenu servisnd adresu vyrobow,
Pri nedodrziavani pokynov hrozi smrtefné nebezpedenstvo spdsobendé dderom
elektrického pridu!
HNepoudivajte vyrobok v prostred] ehrazenom vybuchom, riziko ohrozenia Hvatal
= Udriiavajte deti v dostatoénej vedialenosti od Ziarica. Deti nedokdZu odhadnat
nebezpedenstvo, ktoré mize znamenat elektricky prid,
Nehladte nikdy priamo do svetla,
= Zniteny ochranmj kryt sa nedd vymenit, Ziarié sa musi gikvidovat,
Vonkajile flexibilné vedenie tejto lampy sa nedd vymenit; ak je vedenie podkodens,
miusi 5a lampa rodrotoval

Hondci povrch.
® Nevhodny na prevédzhu s externymi reguldtormi svetla.
C|Um| Pri nedosiahnuti minimdine vedialenosti sa médu prebrievat csvetlené predmety.

TECHNICKE UDAJE

Menovité napatie: 220V-240 V= 50060 Hz
Trieda ochrany: |

Dvuh ochrany/Odolnost proti ndrazom:; PGS, IKDE

Rozsah teploty: -20°C af +45°C
Spojovac kabel: HO7RM-F 3G1,0




[33 kasutusjuhend EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M

PUHASTAMINE

Erne puhastamist eraldage toode vargupingest.

HArge kasutage lahusteid, s6avitavaid puhastusvahendeid vms.
Kasutage puhastamiseks ainult kubva vwii kergelt nilsutatud lappd.

HOOLDUS
TAHELEPANU: LED-latem i sisalda hooldatavaid
komponente, Selle [aterna valgusallikat e saa
@% ﬁ vilja vahetada, Kul valgusallika tagiga on Iibi,

tuleb kogu latern vilja vahetada. Laternat el tohi

pJ) avada.

c e ELI VASTAVUSAVALDUS
ELi vastavusavaldus on saadaval tootjalt.

UTILISEERIMINE
Kérvaldage elektriseadmed keskkonnanoudeld jirgides!
Elektriseadmete koht ei ole majapidamisjaitmete hulgas!
Vastavalt Euroopa direktiivile 201 2/19/EU elektri- ja elektroonikajdstmete kehta tuleb
kasutatud elektriseadmed eraldi kokku koguda ja suunata keskkonnassbralikule
utiliseerimisele,
Kasutuselt kirvaldatud seadme utilisearimise vaimaluste kohta saate teavet oma valla- véi
limravalitswsest,

TOOTIA

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestrale 1= 3. D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl 5.A5,

4 rue de Bruselles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Lisainfo saamiseks scovitame tutvuda rubrilgiga Teenindus/KEK mele kodulehel
wwwibrennenstuhl.ocom.

@ Istruzioni per 'uso
Faretto LED portatile

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL4053 M

Attenzione: Leggere attentamente le presenti istruzioni per I'uso prima di utilizzare il faretto e
conservarle in un luogo sicura!

AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

= Prima di ogni utilizzo controllare che non siane presenti danni al prodotto.
Non utilizzare mai | prodotto, se si riscontrano danni di qualsiasi tipo, In tal caso rivolgetevi a
un elettricista spedializzato o agli indirizzi di assistenza indicati.

In caso di inosservanza sussiste pericolo di morte da scossa elettrical

Non usare || prodotto in ambienti potenzialmente esplosivi. Pericolo di morte!

Tenere | bambinl lontano dal faretto, | bambini non sano in grado di valutare il pericolo dovuto
alla corrente elettrica,

Non guardare mal direttamente verso la fonte luminosa,

La copertura di protezione se dannegglata non pud essene sostitulta. | faretto deve essere
smaltito.

= Il cavo flessibile esterno di questa lampada non pud essere sostituito; se il cavo & dannegagiato,
la lampada deve essere rottamata.

Superficie calda.

*

*

®

@ Non adatto al funzionamento con dimmer estermni.

Gﬂﬁm| Se non viene rispettata la distanza minima, gli oggetti illuminati possono surrscaldarsi,

DATI TECNICI

Tensione nominale: 220V-240 V= 50/60 Hz
Classe di protezions: I

Tipo di protezicne/resistenza aghi urti;  IP&5, IKOB

Intervallo di temperatura: Da-20°C a +45°C
Cavo di collegamento: HO7RN-F 3G1,0




[l  istruzioni perl'uso EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M
| Modello; EL750M [ ELZ050M [ EL40S0M | EL2052
Spina di alimentazione: Schukn Schuin Schuko H
Lungherza cava {m): 15 1.5 15 50
Potenra assorbita (W LA 198 159 9.8
Corrente mac [A): 0,06 0,137 0,213 027
Fattore di potenza; 07 ng 03 04

M superficie proiettata fom'F: 35 [T ] [

Pesa (igk: [H K K] 15
Modelio: EL405ZM [EL753M | ELZ053M | EL40SIM
Spéna di alimentazione: (H BS BS BS
Lungheiza cava (m): 50 15 15 15

| Potenza assarhita (W) 489 54 254 4899
Corrente max,(A): 0213 0,06 0,137 0213
Fattoee di potenza: 0.9 07 0.4 04

Ma_ superficie peoiettata [em'): 130 [ [ 130

Fesa (il 17 [F] 1, 13

Questo faretto a LED ad alte prestazion| & adatto a illuminare intemni ed esterni,

MESSA IN FUNZIONE
Coflocare il faretto su una superficie asciutta e piana. Non appena la spina di rete viens inserita in
una presa adatta, il faretto si accende automaticamente.

ELEMENTI DI COMANDO

A Maniglia

B Telaio

€ Vite di regolazione per Finclinazione
del faretto

D Fissaggio trepplede

E Vite di regolazione dellinclinazione
ded telaio

MONTAGGIO DEL TREPPIEDE

La lampada pud essere montata
[materiale di fissaggio non incluso nella
fornitural su un treppiede Brennenstuhl
utifizzando i fori presenti sulla staffa di
supporto (D in figura).

EL75% M/ EL 205x M / EL 405x M Kasutusjuhend [33
| Tisip: EL750M | EL2050M | EL4050M | EL2052M
Virqupistic Schuka Schiukn Schukn H
Kaabil pitius (m): 15 15 5 50
Vaimsustarve W 99 93 [F%] 58
Mt vaal (AE 0,06 [ Fi] 0,213 [RFE]
Vaimsustequr; 07 (] 03 [X]
M peogitseerimispand (em']: 35 ] 130 [T
Kaal ikl 08 1.1 13 15
| Tiitp: EL405IM [EL753M [ EL2053M | EL4053IM
 Vheupistik: CH B B B
Kaabll pidous {m): 50 5 15 5
Vaimsastarve [W): [FE] 93 93 153
Max vool (AL [OFIE] 0,06 0,117 [Fif]
Vaimsustegur, ] 07 [ 03
| Max paofitseerimispind {cm): 130 i5 [T 130
Kaal (kgl: 7 [T} [N K]

See LED-latern sobib kasutamiseks valgustamise otstarbel nii sise- kul valistingimustes.

KASUTUSELEVOTMINE
Asetage latern kulvale, tasasele pinnale. Nlipea kul pistik pistetakse sobivasse pisithupessa,
lidlitub latern automaatselt sisse,

JUHTELEMENDID

A Kaepide

B Tugialus

€ Laterna kalde reguleerimisknnd
D Statiivi kinnitus

E Tugialuse kalde reguleerimisknu

STATIIVI PAIGALDAMINE

Laterna saab hoidekdepidemes

olevate avade {joonisel O] abil kinnita
Brennenstuhll statiivile (kinnltusmaterjal
@i sisaldu tarmekomplektis),




@ Kasutusjuhend
Teisaldatav LED-valgusti

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL2052 M /EL4052 M
EL753 M /EL2053 M /EL 4053 M

Tahelepanul Enne valgusti kasutamist lugege tahelepanelikult 1abi kiesolev kasutusjuhend ja
hoidke see hilisemaks kasutamiseks alles!

OHUTUSNOUDED

+ Kontrollige iga kasutuskorra eel toodet vBimalike kahjustuste suhtes.
Arge kasutage toodet, kul tuvastate mis tahes kahjustusi. Sellisel jubul votke Ohendust
spetsialistiga voil tootja teeninduse aadressil.

Eiramise korral elektrilddgist lihtuy oht elule!

+ Arge kasutage toodet plahvatusohtlikus plirkonnas, eluohtlik!

+ Hoidke lapsed laternast eemal, Lapsed & suuda digest] hinnata elektrivoolust lhtuvat ohitu,

« Arge vaadake otse valgusse,

= Kahjustatud kaitsekatet el saa valja vahetada. Latern tuleb utiliseerida.

« Walgusti vislist elastset juhet ei saa vilja vahetada; kul jube on kahjustatud, tuleb valgustl
kasutuselt kérvaldada,

N

® El sabi kasutamiseks valiste hamarditega.

(s
TEHMILISED ANDMED

Mimipinge: 220V-240V- 50/60 Hz
Kaitseklass: I
Kaitselikd6ogikindlus: PSS, (K0S
Temperatuurivahemil;  -207C kund +45°C
Uhendusjube: HO7RN-F 3G1,0

Minimaalse vahekauguse eiramisel viivad valgustatavad esemed le kuumeneda.

EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M tstruzioni per 'uso  [[1]

PULIZIA

Scollegare il prodotto dalla tensione di rete prima di puliro.

Non usare solventi, detergenti corrosiv o simili. Per la pulizia usare un panno asciutto o
leggermente umida,

MANUTENZIONE

~ ATTENZIONE: 1a lampacia a LED non contiene

) componenti che necessitano di manutenzione,
La sorgente luminosa di questa lampada non

& sostituibile. Quanda |a sorgente luminosa ha
raggiunto la sua durata di vita, tutta la lampada
deve essere completamente sostituita.

Mon & consentito aprire la lampada,

c € DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
La dichiarazione di conformith EU & depositata presso il fabbricante,

SMALTIMENTO
Smaltire gli apparecchi elettrici in modo ecocompatibile!

Gli apparecchi elettrici non devono essere messi con i rifiuti domestici!

— Cenformemente alla Direttiva Europea 20121 9%UE sugli apparecchi elettrici ed elettronici,
gli apparecchi elettricl usati devono essere raccolti separatamente e riciclati in modo
ecocompatibile.
5i possonao richiedere le modalita di smaltimento dell’apparecchio inutilizzato presso la
propria amministrazione comunale o cittadina.

PRODUTTORE

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestralle 1 - 3. D-72074 Tibingen

H. Brennenstuhl 5.A5

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernalsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Per ulteriori informazioni consigliamo di visitare la nostra homepage www.brennenstuhl.com
nella sezione dedicata all'assistenza/FAQ.




@ Bruksanvisning
Mobil LED-stralkastare

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL2052 M /EL4052 M
EL753 M /EL 2053 M /EL 4053 M

Observera: Las igenom denna bruksanvisning noga innan du bédgar anvanda strdikastaren och
farvara sedan bruksanvisningen pd ett sikert stélle for framitida bruk!

SAKERHETSANVISNINGAR
+ Kontrollera alltid om produkten ar skadad innan den anvamds.
Anvind aldrig produkten om du hittar nbgra skador, Vind dig i «b fall til en elektriker eller til
den serviceadress som tillverkaren anger.
Om dessa anvisningar inte féljs kan det leda till livsfara pd grund av elektriska
stidtar]
Anvand inte produkten i explosionsfarliga miljders, eftersom det dr forenat med livsFaral
« Barn fir inte komma | narheten av stralkastaren. Barn forstdr inte faroma som ar férknippade
med elektricitet.
Titta abdrig rakt in | lampan,
« Dt dr inte majligt att byta ut ett forstart skyddshalje. Strilkastaren miste kasseras.
= Den yttre, flexibla kabeln till denna stralkastare gir inte att byta ut; om kabeln dr skadad maste
lampan kasseras.

Hat yta.

N

*;_:J Ej Iamplig fér anvandning med externa dimmers.

CIMm

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Om det minsta tilitna avatdndet underskrids kan belysta Bremdl bli dverhettade.

Markspanning: 220V-240V= 50/60 Hz
Skyddeklass: I
Kapslingsklass/slaghalifasthet: P65, IK0S
Temperaturomrade: 207 bis +45°C
Anslutningskabel: HOTRM-F 3G1.0

EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M Manual de instrugdes  [d]

LIMPEZA

Antes da limpeza, desligue o produto da tensdo de rede.

Naao utilize solventes, produtos de limpeza comosivos ou similares.
Utilize apenas um pana seco ou ligeiramente humido para a limpeza,

MANUTENGCAD

- ATENGAO: a timpada LED nde contém

) componentes sujeitos a manutencho, A fonte de
luz desta limpada ndo & substitulvel. Quando

a fonte de luz chegar ao final da sua vida Gtil,

& necessdrio substitulr toda a lAmpada, Mo se
dewe abrir a lampada.

c € DECLARAGAD DE CONFORMIDADE UE
A declaracdo de conformidade UE estd na posse do fabricante.

ELIMINACAD

Eliminar os aparelhos elétricos de forma ecolégical
E 03 eletrodomésticos nbo pertencem ao lixo doméstical
De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19 / UE relativa aos residuos de equipamentos
elétricos e eletrénicos, os aparelhos elétricos usados devem ser recolhidos separadamente
e reciclados de forma a proteger o meic-ambiente,
Para mais informagdo sobre as possibilidades de eliminagio de aparelhos ebétricos usados,
consulte as autoridades locais ou a administragio municipal

FABRICANTE

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestralle 1 - 3+ D-72074 Thbingen

H. Brennenstuhl S.A5

4 mue de Bruxelles - F-67170 Bermalsheim

lectra technik ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Para maks informacbes recomendamos a drea Service/FAQ's na nossa Homepage
www. brennenstuhleom.




[l Mmanual deinstrugaes EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M EL 75% M / EL 205x M / EL 405x M Bruksanvisning [3

[ Tipe: EL750M | EL2050M | EL4050M | EL2052 [ Typ: EL750M | EL2050M | EL4050M | EL2052M
Ficha de rede: Schuko Schuk Schuka H Naitkantakt: schuka schuka schirkn {H
Compeimenta do cabo (m): 15 15 15 50 Kabellangd (m]: 15 15 15 5.0
Comsuma de poténdia (Wl 29 98 459 9.8 Eifektiiebnakning (W) 3.5 298 459 298
Carrente mie (A); 0,06 o127 0113 0,127 Strém max. (A]: 0,06 0,127 0,213 0,127
Factor de poténcia 07 09 03 03 Effektfaktor; 07 0.9 05 09
Superficie projetada max. [em): 3§ [ 130 [ | Maax. projektionsyta fcm’): 35 8 130 ]

Pesa {kgl: 0.5 1,1 13 15 Wikt (kg 08 1,1 13 15

[ Tipo: EL0SIM [EL7S3M | EL2053M | EL&0SIM : EL405ZM |EL753M | ELI053M | EL40SIM

| Ficha de rede: (] BS BS BS Natkontakt: [{] 05 05 [
Comprimento do cabo (mi: 5.0 15 15 15 Kabellangd {m); 50 15 15 15
Consumo de poténdia (W) 45.9 94 98 439  Effektfaebnakning (Wk 439 99 18 459
Corrente max. (A 0,213 0,06 [ RF 0213 Stram mas, (A): 013 0,06 0127 0413
Factor de poténria; 09 07 09 09 Effektfaktor: 0.9 0,7 09 09
Superficie piojetada max, fem}: 130 EH B8 130 Max. projektionsyta fom’): 130 i5 88 130
Peso (kgk 17 04 1,1 11 Wik [lg): 17 0.5 1,1 13

Este Holofote LED & proprio para a iluminagho die espacos interiones & @xtetones. Dren hir LED-strdlkastaren ar endast avsedd for belysning inombus efler utomhus.

COLOCAGAD EM FUNCIONAMENTO FORSTA ANVANDNING

Colaque o projetor numa superficie plana e seca Assim que a ficha de rede for inserida numa Stall strifkastaren pd en torr och jamn yta. 54 snart stickkontakten sitts i ett [impligt eluttag s&

tomada adequada, o projetor liga automaticamente. aktiveras strilkastaren automatiskt.

PECAS DE COMANDO PRODUKTENS DELAR

A Pega A Handtag

B Armacio B Sl

€ Parafuso de ajuste da inclinagio do € Stiillskruv fir strilkastarvinkeln

projetor D Faste for stativ

D Fixagao do suporte E Stallskruv for stillets vinkel
E Parafuso de ajuste da inclinagio da

armagho

MONTAGEM DE SUPORTE

O projetor pode ser montado num
suporte Brennenstuhl (material de
fixacdo ndo Incluide) com ajuda dos
orificios no estribo de suporte (D na
imagem).

MONTERING PA STATIV
Stralkastaren kan med hjdlp av hilen |
fistbygeln (D pd bilden) monteras pd ett
stativ frin Brennenstuhl (Fistmaterialet
ingdr inte | leveransen),

46 |




E3 sruksanvisning EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M

RENGORING

Koppla frin produkten frin elnitet innan den rengdes.

Amvind inga Wsningsmedel, fratande rengéringsmedel eller liknande. Anvand endast en torr
eller ltt fuktad trasa vl rengdringen.

UNDERHALL
0BS5: LED-lampan innehdller inga kemponenter
som kriiver underhdll, Ljuskillan | denna lampa
-@% ﬁ kan inte bytas ut, Nir ljuskallan har ntt slutet

av sin livslangd maste hela lampan bytas ut.

M Lampan fir Inte Sppnas,

c 'E EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
EL-férsakran om dverensstammelse fdrvaras hos tillverkanen,

KASSERING
Elektriska apparater ska kasseras miljovinligt!
Elektriska apparater hor inte hemma i hushallsavfallet!
Enligt Europaparlamentets och rddets direktiv 201 2/19EL om avfall som utgbrs av eller
innehdlier elektrisk eller elektronisk utrustning maste uttianta elektriska enheter samlas in
separat och dtervinnas pd ett miljdvanligt satt.
Infarmation om vilka alternativ du har fér att limna in dina uttjdnta apparater till
Mervinning Far du av din kormmun eller stadsférealtning.

TILLVERKARE

Huga Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1= 3. D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl 5.A5,

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim
lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

For mer infarmation rekommenderar vi sidan Service/FAQ pd var
hemsida www.brennenstuhl.com.

@ Manual de instrucoes
Projetor LED movel

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL4053 M

Atengao: Antes de utilizar o projetor, leia atentamente estas instrugdes de utilizagio e
conserve-as em local sequro!

INDICACOES DE SEGURANCA

= Verifique se o produto tem danos antes de cada utilizagio.
Nunca utilize o produto se verificar algum danaNunca utilize o sew projetor se detetar
quaisquer falhas. Nesse caso, consulte um eletricista qualificade ou contacte o enderego de
servipo indicado pelo fabricante.

A nao observincia destas instrugdes coloca a sua vida em risco por chogue elétrico!

Mio utilize o produto em ambientes explosivos, Perigo de vida!

Mantenha o projetor fora do akcance das criangas, As criangas sho incapazes de avaliar os
perigos da comenta elétrica.

Mo olbe diretamente para a luz.

Mo é possivel substituir qualquer cobertura de protecio danificada. O prajetor tem de ser
eliminado.

+ O cabo Nexivel externo desta lanterna é insubstitulvel; se o cabo estiver danificado, a lanterna
terd de ser eliminada.

*

Superficie guents.
@ Nio adequada para utilizacio com reguladornes de luminosidade externos.
Gﬂjm| s objetos iluminados podem sobreaquecer caso ndo seja mantida a distancia minima.

DADOS TECNICOS

Tensbo nominal; 220V-240 V= 50760 Hz
Classe de protegac; I

Tipo de protegdofresisténcia a impactos:  IPGS, IKDB

Intervalo de temperaturas: =20°C a +45°C

Cabo de ligagaa: HO7RN-F 3G1,0




[B3 osnyiec xprone

KABAPIEMOEZ

Agaipdore 1o mpoidy amd 1o nhektpied Sikteo npay and Tov kaBapiopd,
Mny ypryoyomnoieite Sahutid, xauoTing KoSapoTid f TopopoIn NpodvTo.
T Tov kobapsopd XpNoIponoIoTE £va OTEYVS 1) EAOROR Wumd ma,

EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M

LYNTHPHEH

X (@) ﬁ/

'N_l.

NPOIOXH: o npofoléag LED Sev mepiéyel
groitia, 1a oncia Ba NELm W SUVTROIVTaL
O haymipag Tou npofoléa autod

Sev avnikoBiotaras Trav o hapntipag
ohokhnpwee T Sdpxen Jwig Tou, Ba npéne
v avTikaTooTioEeTE chdkhnpo Tov npofioiéa.
O npofokéag Sev mpénel va avolyeL

c € AHANIH IYMMOPOOIHE EE
H Gryhisan cuppdpeuane EE eivan karogupnuévn OTa opgela Tou KoTookELaoTr.

AMOPPIYH
MNa anoppinrete Tig nhextpinds ovorevic mdvra pe mepifaihovrikdg uredBuve Tpomo!
O nhextpovikic ovokiueg Sov amoTeAoly oiaKa anoppipparal

mmm EUPpuna e T Eupumaiie Odmyin 2012/19/EE nepl nAextpisiy Kol NAEKTROVIELY
MIEEMINY QUDKELURN, 01 BETENEIRISHEVES NAEKTMKES OUOKEVES Ba Mpénel va aulhéyovian
Exywpiotd watva obnyodvian ot gikikn mpog 1o repakhoy avakokkueorn,
Mnopeite va evnuepwieite and to Sfpo 1} TV KowoTTd oo Soov agopd TIc Suvard e
OMOPEIPNE Tw SXPAOTWY OUOKEULEN,

KATALKEYALTHE

Hugo Brennenstuhl GmibH & Co. KG
Seestrale 1 - 3. D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl 545,

4 rue de Bruxefles - F-67170 Bernolsheim
lectra technik ag

Blegistrasse 13 « CH-6340 Baar

Na mpéoBetes nAnpogople; ouviotodue va perafeite oto Service/FAD'S tne apxikns wtooekibog
pag www.brennenstuhl.com.

@ Manual de instrucciones
Foco LED portatil

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753M/EL2053 M /EL4053 M

Atencitn: jAntes de utilizar el foco lea cuidadosamente las instrucciones de uso y gudrdelas para
cualguier consulta futura!

INDICACIONES DE SEGURIDAD

= Antes de cada uso asegdrese de que no existan dafios en el producto,
Nunca utilice ef producta si se ha encontrado alguna anomalia. 5 realmente existe una
anomalia pdngase en contacto con un técnico calificado o con el comercio dende adquirié el
preducto.

{Elincumplimiento puede ocasionar situaciones de peligro por descarga eléctrical

Mo utilice el producto en atmosferas explosivas, jexiste peligro de muerte!

= Mantenga a los nifios lejos del foco, Los nifios no son conscientes de los verdaderos peligros
eléctricos.

Par favor, no dirija su mirada directamente hacia s luz.

Mo es posible cambiar una cublerta protectora rota, El foco debe eliminarse,

La linea flexible exterior de esta limpara no puede ser reemplazada; de manera que, si se dafa
el cable, deberd deshacerse de la lampara.

Superficie caliente.

*

@ No es adecuado para ser utilizado con atenuadores externos,

(Josm

DATOS TECNICOS

Los objetos lluminados pueden sobrecalentarse si se sobrepasa la distancla minima.

Tensidn nominal: 220V-240V= 50460 Hz
Clase de proteccidn: |

Grado de proteccion/resistencia al impacto: PGS, IKDS

Rango de temperatura; -20°C hasta +45°C
Cable de conexidn: HOTRN-F 3G1,0




[33 manual deinstrucciones EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M EL 75% M / EL 205x M / EL 405x M Obnyiec Xprione  [H]

[ Tipa: EL750M | ELZ050M | EL40SOM | EL2052 [ Timog: EL750M [ EL2050M | EL40SOM | EL20SIM
Adaptador de cariente: Schukn Schukn Schulo H [5 [T [T 00 H
Longitud del cable im): 1.5 1.5 15 5.0 Mrikoc kahudion (m): 15 1.5 15 50
Comsuma de enermia: 29 98 459 9.8 Anoppopaisevn s (W) 9.9 9.8 459 9.8
Corriente madx, (Al 0,06 0,137 0213 0127 My, pecga (AL 0,06 0127 0,213 0,127
Fagtor de polencia: or 09 03 0.9 Eitehsom iopeoc 07 09 [C] 09
Area max. proyectada fom'); 35 [1] 130 [ My, envpdvers gumopod (o |- i5 8 130 [T
Pesa (gl [¥] 1,1 13 1.5 Bépog [l 08 1,1 13 15
Tipo: ELS052M | EL753IM EL2053M | EL4053 M Timog: EL&#05ZM | EL753IM EL2053M | EL4053 M
Adaptador de cormente: (H BS ES BS [ H Bs Bs B
Longitud del cable im): 50 1.5 15 15 Mepeog alwdion (m): 50 1.5 15 1,5
Consumo e energia: 459 89 98 499 Anoppopotise s (W 459 9.9 948 45.9
“Carriente max. [A}: 0213 0.06 0,127 0213 Miy. peipn (R 013 0.06 0,127 0,13
Factor de potencia: 0.9 or 09 [E] ETEREOTG IOC [X] 07 [ L] 0.9
Area max, proyectada jo): (£ Ef B 0 Micy. emipavein gunoped [om): 130 £ 1] 130
Pesa {kn: 1.7 [X 1,1 1.3 Hapos g} 1.7 08 1,1 i3

Este foco LED esta destinado para la iluminacién en intericres y exteriores. Aurtde o mpofiokéac LED eivar katdlAnhod ywo et oF eourepimos ki (EuTepmols yupous

PUESTA EN SERVICIO GELH ZE AEITOYPIIA

Coloque el foco en una superficie seca y nivelada. En cuanto el enchufe se conecta a una toma de TonoBemote tov mpofohia ot oteyvr, enfnebn empdavea, TonoBEtunag To gic o katdhinin

corriente adecuada, el foco se enciende automaticamente, npi{a, o npofoléac TifeTa auTdpaTa o AEmoupyin

ELEMENTOS DE CONTROL ETOIXEIA XEIPIZMOY

A Mango A hafi

B Estructura B Miaimo

€ Tomillo de ajuste para la inclinacidn € Biba podmang yia Ty khion Tou

del foco npofiahia

D Sujeckin tripode
E Tormnillo de ajuste para ka inclinacion
de la estructura

D Ithpkn oe tpinodo

E Biba pddwmong yia v khion Tou
nhaioiow

MONTAJE DEL TRIPODE

El foco puade montarse en un tripode
Brennenstubl utilizando los onficlos del
soporte de montaje (D en la ilustracion)
[material de montaje no incluido).

TONOBETHEH LE TRINOAD

O npofiohias pnopel va ToroBernBed

e Ty forBea Twy omov ooy Bpayiova
arpEng (D oy eikdva) oe Tpinodo g
Brennenstuhl (1o ulixd orepluong Sev
mepihapfaverm).




@ O8nyiec Xpriong
Kwvntég mpoPoAéacg LED

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL2052 M /EL4052 M
EL753 M /EL 2053 M /EL 4053 M

Npoooxn: Napakokotpe Siafaote ye npoooyr] npiy and Tr gpron Tou npefokén NC NopoUoEs
abinyteg xprione ke arn ouvEyen gpubare nigt

YNOAEIZEIE ALDAAEIALE

+ EhéyyeTe To npoioy yia Tuyow plopés npae and kdlbe yodary,
My gprowpamoieite motd To npoidy ey Samotworte on dxi onoiabhnote gBopd.
Itmyv mepimmwon autry anevBuvBeite ae dvay nhextpokayo r otn Sedduvon oépfi tow
KOTOOREUEOTH.

L mepinrwon pn mpnane, unapye Bavacipog kivluveg Adyw nhextponinfiag!

= My gpnoonoiEite 1o npoioy oE nepiBahhov amou undpyrel kiviuves éxprtne Bovdoiog
KivSuvoc!

+ Kporare va naabed poxpd and tov npofokéa. Ta mafid Sev sivan o BEon va exnipfocouy Tay
wivliuve Tou nAERTpIKoD peduaTe.

= My komate rotd amoeBeiog oTo g

+ Eva KATECTPOUEYD MPpooTaTEUTIEG kakuppa Sev pnopel vo avisarootalel. O npofokéag
MREMES va anoppupdel.

« To efwrepicd eokaprro sakubio Tou mpofolie Sev ovnkoBioraral Eav to kakabio civan
pBappévo, o npofiokéas MpENE vo ayprioTEUTEL

Kaurtr ermpineic.

® Aev eival korakhnhos ya Aoroupyla pe eEWTEpKOUL POOCTATES.
Gum Ee mepimraon nou Sev pnBel n edyporn andotaon pnopel va umepBeppovBody Ta

PUTIAEG OVTIREIEVE.
TEXNIKA XAPAKTHPILTIKA

Crvopoomkd vhon: 220V-240 V= 50/60 Hz
Katnyopio npootaciac i

Elfiog npootooiog/ovroyr oE smurmpara;  1PE5, IK08

Elpoc Bepponpacioc: -30°C dwg +45°C
Kahisbio olndeanc HOTRN-F 3G1.0

EL75% M / EL 205x M / EL 405x M Manual de instrucciones  [33

LIMPIEZA

Antes de realizar una limpieza del producto descondctelo de La toma eléctrica.

Nao utilice detergentes o disolventes para su limpieza. Utilice sélo un paio seco o ligeramente
humedecida,

MANTENIMIENTO

ATENCION: La limpara de LED no tiene
COMPONentes que precisen un mantenimiento,
La fuente de luz de esta ldmpara no es
reemplazable, Cuando la fuente de luz haya
llegade al final de su vida Ul debe reemplazarse
la limpara al completo. No abra la lmpara,

c € DECLARACION DE CONFORMIDAD UE
La dedlaracién de conformidad UE ha sido dispuesta por el fabricante,

ELIMINACION

{Elimine los electrodomésticos siguiendo las regulaciones ambientales!

iLos aparatos eléctricos no forman parte de la basura doméstical

En conformidad con la Directiva Europea 201.2119/CE sobre residuos de aparatos eléctricos
y electronicos, los equipos eléctricos deben ser seleccionados, separados y reciclados para
que puedan volver a ser reutilizados.

Contacte con las autoridades locales de su zona u oficing municipal para informarse sobre
las posibilidades de eliminacion del dispositiva.

FABRICANTE

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestralle 1 - 3+ D-72074 Tlbingen

H. Brennenstuhl 545

4 rue de Bruxelles - F-67 170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 « CH-6340 Baar

Para mds informacién, le recomendamaos que visite el apartado de Asistencia/Preguntas
frecuentes en nuestro sitio web www.brennenstuhl.com,




@ Instrukcja obstugi
Przenosny naswietlacz LED

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL2052 M /EL4052 M
EL753 M /EL 2053 M /EL 4053 M

Uwaga: Przed rozpoczeciem uzytkowania naswietlacza nalezy uwaznie przeczytad ninlejsza
Instrukcje ebslugl, ktdrg nalezy zachowac!

WSKAZOWKI BEZPIECZERSTWA
+ Przed uiyciem nalezy za kaidym razem sprawdzic produkt pod katem ewentualnych
uszkedzer,
Migdy nie korzystad z produktu w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzen,
W takim przypadku nalezy skontaktowad sie z elektrykiem lub zwrdcid sie pod podany adres
serwisu producenta.
W przypadku niezastosowanla sie do powyiszych zalecen istnieje
niebezpieczenstwo utraty Zycia na skutek poratenia pradem elektrycznym!
Mie uzywad produkiu w otoczeniu zagrozonym wybuchem - ryzyko utraty Zycial
Zwnhcit uwage, aby drieci nie mialy dostepu do nadwietlacza. Drieci nle potrafig prawidiowo
ocenié nlebezpieczenstwa zwlazanego z pradem elektrycanym,
Nigdy nie patrzed bezpodrednio w Irddio swiatla,
Nie mekna wymbenic zniszczone] oshony, Natwietlacz nalery rutylizowad
« Tewnetrzoy, elastycmy priewdd nadwietlacza nie mode rostad wymieniony; w przypadku
uszkodzenia przewodu, nalezy przekazad naswietlacz na zlom,

A Gorgeca powierzchnia.

@ Nie nadaje sie do eksploatacji z uzyciem zewngtrznych dciemniaczy.

(Josm

DANE TECHNICZNE

-

.

W przypadku niezachowania minimalnego edstepu moze dojié do przegrzania
cdwletlanych preedmiotdw,

Napheche znamionowe: 220V-240 V= 50/60 Hz
Klasa ochromy: I

Stopief ochrony/odpornedc na uderzenda;  IPS5, KO8

Zakres temperalury: od -20°C do +45°C
Przewdd zasilajacy: HO7RM-F 3G1,0

EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M kiyttsohje [l

PUHDISTUS

Irrota twote verkkovimrasta ennen sen puhdistusta,

Al3 puhdista laitetta luotinaineilla, syiwyttavilli pubdistusainedlla tai vastaavilla.
Kayta puhdistamiseen vain kuivaa tai hieman kostutettua linaa.

HUQLTO
i HUOMIO: LED-valossa el ole huolettavia

o komponentteja. Timdn valaisimen valoldhdetta
ei voida vaihtaa, Kun valolihde on saavuttanut
enimmaiskayttdikansa, koko valaksin on
vaihdettava, Valalsinta e saa avata,

c € EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
EU-vaatimustenmukabsuusvakuutus on saatavissa valmistajalta,

HAVITTAMINEN
Hivitd sahkalaitteet ymparistoystavillisestil
Sahkolaitteita i saa havittda kotitalousjitteen mukana!

mmmm V2Nhoja kG- ja elektroniikkalaitteita koskevan evrcoppalaisen direktiivin 201 2/19/EU
miukaan kiytetyt sihkolaitteet on kerittiva erkseen ja toimitettava kiermatyspistesseen
ympdristta kunnioittaen.

Tietoja vanhan laitteen havittamismahdollisuuksista saat kunnan- tai
kaupunginviranomaisita,

VALMISTAJA

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestralle 1 - 3. D-72074 Tubingen

H. Brennenstubl 545

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernalsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Lisdtietoja lGydat kotishultamme kohdasta Palvelu / Usein kysytyt kysymykset osoltieessa
wwwbrennenstuhloom,




[E] rxsyttéonje EL 75x M/ EL 205% M / EL 405x M

| Tyyppi: EL750M [ EL2050M [ EL4050M | EL2052
Vitkkapistoke: maadoitetty | maadsitetty | maadaibettu | (H
Kaapelin pitsus (m): 15 1.5 15 50
Tehanatto (W) B9 98 159 9.8
Enbmmadisvirta (A} 0,06 0127 0,213 0,127
Tehokermin: [%) 09 03 03
Heijastava pimmaispinta fem'f: 35 (] 110 ]
Paina (kgl: [ K 1,3 15

T EL405ZM [EL753M  [EL2053M [EL&0SIM
Varkkopistoke: H BS B BS
Kaapelin pituus (m: 50 15 15 15
Tehonotto [W): 499 99 18 499
Enémmakswirta (A 0213 0,06 0,27 0.213
Tehokermain: 0y 07 09 03
Heijastava enimmiispinta fem’): 130 5 B 130
Paimo [kg}: 17 0 K 13

Tama LED-kohdevalaisin soveltuu siss- ja ulkovalalstulseen.

KAYTTOONOTTO
Aseta kohdevalaisin kuivalie, tasalselle pinnalle. Kun verkkopistoke on litetty sopivaan
pistorasiaan, kohdevalaisin syttyy automaattisesti palamaan,

OSAT

A Kahva

B Teline

€ Sadtoruuvi valalsimen kallistamiseen
D Jalustan kiinnitys

E Sddtomuuv telineen kallistamiseen

JALUSTAN ASENNUS
Kohdevalaisin voidaan sangan
[kohta D kuvassa) reikien avulla
asentaa Brennenstuhl-falustaan
[kinnitysmateriaali ei kuulu
tolmitukseen).

EL75x M/ EL 205x M / EL 405x M Instrukeja obstugi
[ Typ: EL750M | EL2050M | EL4050M | EL2052M
Wiycrka sieciowa: sthutkn shukn schukn H
Dlugudt praewo (m): 15 15 15 50
Pabar mocy (Wi: 93 98 [ 9.8
Maks. prad (A): 0,06 1127 [V} 0127
Wapdlaynnik mocy: 07 (] 0.9 03
Maks. powserzchinia edwietlana for'): | 35 8 130 [
Ciedar (knl: 08 1.1 13 15
[ Typ: EL405IM [EL753M [ EL2053M | EL4053IM
Wiycrka sieciowa: tH BS BS BS
Dugos preewodu {m): 50 15 15 15
Pabbr mocy (W) [FE] 93 198 [EX]
Maks. prad (A): [OFIE] 0,0 [RFI] 0,213
WpdHczynnik mocy: 0.9 07 09 09
Matks. powierechinia chwietlana [en'l: | 190 35 [ 130
Cigzar (kg 7 [} [N 3

Madwietlacz LED moze shuzye jako ciwietlenle wewngtrzne | zewngtrzne.

URUCHOMIENIE
Naswietlacz ustawic na suchej | réwniej powierzchni. Po umieszczeniu wtyczki sieciowe] w
pasujgcym griazdku nadwietlace wigcza sie automatycanie.

ELEMENTY OBSLUGOWE

A uchwyt

B stojak

€ druba nastawcza do regulacji
nachylenia nadwietlacza

D mocowanie statywu

E sruba nastawcza do regulacjl
nachylenla stojaka

MOMNTAZ NA STATYWIE
Nadwietlacz modna zamontowad

na statywie marki Brennenstuhl za
pofrednictwem otwordw w patgku
mecujgeym imateral mentazowy nie
wehodzl w zakres dostawy),




Instrukeja obstugi EL 75x M/ EL 205% M / EL 405x M

CZYSZICZENIE
Przed cryszczeniem odigczyd produkt od zasilanla skeciowego.
Nie stosowad rozpuszczalnikdw, fracych srodkdw czyszczacych itp. Do czyszczenia ukywad tylko

suchej lub delikatnie zwilzonej sciereczki,
KONSERWACIA

X (@) ﬁ/

'N_l.

UWAGA: lampa LED nie zawiera kamponentdw,
ktire wymagajy konserwacii, rddlo dwistha w
lampie nie podlega wymianie. Gdy fréodio dwiatla
wyeksploatuje sie, naledy wymienié calg lampe,
Mie welno otwierad lampy.

c € DEKLARACIA ZGODNOSCI UE
Deklaracja zgodmodci UE jest zdeponowana u producenta.

UTYLIZACIA
Sprzet elektryczny nalezy utylizowaé w sposéb bezpieczny dla frodowiska
naturalnegal

- Sprzgt elektryczny to nie domowe imieci czy odpadki!
Zgodnie z Dyrektyws Europejska 20027 19UE w sprawie zuiytego spragtu elektrycamego
i elektronicznego, zuiyte urzgdzenia elektryczne nalezy gromadzic osobno | przekazywad
do ponownego przetworzenia w sposéh bezpieczny dia Srodowiska naturalnego,

Informacie o mozliwodclach utylizac]l wyshutonego urzadzenia moina uzyskad w swoim
urzedzie miasta lub gminy.

PRODUCENT

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestrafie 1 - 3. 0-73074 Tibingen

H. Brennenstuhl S.AS.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 « CH-6340 Baar

W celu uzyskania dalszych informaci polecamy odwiedzenie rakiadki Serwis / FAQ na naszey
stronie internetowe] www.brennenstuhl.com.

@ Kiyttsohje
Kannettava LED-kohdevalo

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753M/EL2053 M /EL4053 M

Huomio: Lue ennen kohdevalaisimen kayttoa tama kayttoohje huolellisesti lavitse ja sailyta se
turvallisessa palkassa myohempaa tarvetta varten!

TURVALLISUUSOHJEET

« Tarkasta tuote ennen sen jokaista kdyttokertaa mahdollisten vaurioiden varalta.
Al koskaan kiytd tuotetta, jos havaitset vaurioita. Ota thssd tapauksessa yhteyttd sihkoalan
ammattilaiseen tai ilmoitettuun valmistajan astakaspalveluun,

Ohjeen huomiotta jattEminen johtaa sihkoiskun aiheuttamaan hengenvaaran!

Ald kayta tuotetta rajahdysalttiissa ymparistaissa, hengenvaaral

Pid3 lapset polssa kohdevalaisimen luota, Lapset eivit osaa arvioida sdhkbviman alkaan samaa
vaaraa,

Ald koskaan katso suoraan valoon,

Tuhoutunutta suajusta ei volda vaihtaa, Kohdevalaisin on hivitettdva.

= Tamian valaisimen joustavaa ulkojohtoa el voi vaibtaa; jos johto on vaurioitunut, valaisin on
hivitettiva.

& Kuumia pintaja,

@ Ei sovi kaytettivaksi ulkoisten himmentimien kanssa,

*

*

®

G[I.Sm| Jos vahimmaisetaisyydet alitetaan, valaistavat esineet saattavat ylikuumentua,

TEKNISET TIEDOT

Nimeldlisjanmite: 220V = 240V ~ 50/60 Hz
Suojausluckka: I
Kotelointiluokkafiskunkestivyys: P65, IK08
Limpotila-alue: “20°C ... +45°C
Liltantakaapeli: HOTZAN-F 3G1,0




Kullanim kilavuzu EL 75x M/ EL 205% M / EL 405x M

TEMIZLEME

Temidemeden dnce urini sebeke geriliminden aynn.

(azlich maddeler, agndino temizleme maddeleri veya benzerlerini kullanmayin,
Temizleme igin sadece kuru veya hafif nemlendiriimis bir bez kullanin,

BAKIM
DIKKAT: LED lamba bakim gerektiren bilesenlar
igermemektedic, Bu lambanin ampuli
'@% ﬁ degistirbemez. Ampulin mri sona erdiginde

lambanin tamam yenisiyle dedistirilmelidir.

)]
et Lamba agiimamaludir,

c 'E AB UYGUNLUK BEYANI
AB Uygunluk Beyar ureticide bulunmaktadir,

BERTARAF
Elektrikli cihazlan gevre dostu olarak imha edin!

ﬁ Elektrikli cihazlan evsel atik ile birlikte atmayn!

a1k Elektriki ve Elektronlk Cihazlar hakkindaki 2012/19/AB sayilh Avrupa Yénetmeligi
uyannca kullanilmeg elektnkli cihazlar toplanmal ve gevreye uygun ger déndsime tabi
tutulmalsdir.
Kullanlmig olan cihazin imhasiyla ilgili olas gozimier igin beledive ya da sehir yBnetimine
bagvurabilirsiniz.

OReTiCI

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestrale 1= 3. D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl 5.A5,

4 rue de Bruselles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Ayrintili bilgiler icin www brennenstuhl.de web sitemizdeki Servis/555 ballimiine bakmanizn
rawsiye ederiz.

@ Navod k obsluze
Mobilni LED zari¢

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL4053 M

Pozor; Preltéte si pied pouditim zifice pozomdé tento ndvod k poulivini a pak jej Fadné
uschovejte!

BEZPECNOSTNI POKYNY
= Fkontrolujte pfed kazdym pouditim produkt na plipadna podkozend,
Nikdy nepoulivejte produkt, pokud zjistite jakékoli potkozeni, Obratte se v tomto plipadé na
kvalifikovaného elektrikiie nebo na uvedenou servisni adresu vyrobee,
Pii nedodrzovani hrozi smrtelné nebezpedi zplsobené dderem elektrickym

Nepouivejte produkt v explezivaim prostiedi, riziko obrodend 2ivotal

Udriujte déti v dostatedné vadélenosti od zéfice. Déti nedokiiou odhadnout nebezped|
uderem elektrického prouduw.

Nehledte nikdy pfima do svitla,

= Znideny ochranny kryt nelze vyménit, ZaAE se musi zlikvidovat.

Wnéjif flexibilni vedeni této lampy nelze vyménit; pokud je poikozens vedend, musi se lampa
sedrotovat,

Horky povrch.

® Wevhodmy pro provos s externimi regulatory svétla,
C|Um| Pii nedosadeni minimalni veddlenosti se midou osviétlend pledméty phehivat,

TECHNICKA DATA

Imenovité napéti: 220V-240 V= 50/60 Hz
Tirida ochrany; I

Dvuh echrany/Odolnost proti ndrazue  IPSS, K08

Rozsah teploty: -20°C a2 +45°C
Spojovaci kabel: HOTRN-F 3G1,0




[#1 navodk obsluze EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M
Tvp: ELTS0M EL2050M EL4050M EL2052M
| Sitowd zastrtka: Chrdnénd tasavka | Chrdngnd zasavi | Chidnend zasivka | CH
Défka kabel (m}: 5 15 15 5.0
Fiikon [W]: 89 68 15,9 298
Proud mar. (AT 0.0 0,127 [FiE] 0,137
Vikonowy fakdor 07 [} [ [X]
Max_projekiovand plocha e, | 35 [ 130 ]
Hmatnest [igl: [ [ 13 15
Typ: EL405ZM EL753M EL20S3M EL4053IM
Sitiova 2astriac H BS BS B
| Délka kabelu (m): 50 i3 15 15
Piikon (W]: 19,9 [ 58 193
Prowd max. [A): 0,213 006 0,127 0,213
Vikonovy Faktor: 0.9 07 0.3 [
Max_ projektovand plocha (e’ | 130 ET3 7] 130
Hrmatnast (gl 1.7 [ 1] 11 i3

Tento LED zafid je vhodny k osvétheni interiérg a exterién.

UVEDENI DO PROVOZU
Postavte z4iié na suchou, rovnou plochu, Pokud je zastréend sifova zdstrika do hodné zhsuvky,
automaticky se zapne zafic,

ovLADACI DILY

A Rukojef

B Stojan

€ Nastavovaci droub pro sklon zafide
D Upevnéni stojanu

E Nastavovaci Sroub pro sklon stojanu

MONTAZ STOJANU

ZaRE lze namontovat pomoct otvord na
upeviiovac rukopet] (D na obrizku) na
vhodny stojan [upeviovact materidl neni
obsahem dodavky).

EL75x% M/ EL 205x M / EL 405x M Kullanim kilavuzu
| Model: ELTS0M EL2050M EL£050M EL2052M
Edektrik figi- Koruma kontakh | Koruma kantakh | Keruma kontakh | CH
Kablo uzunlwgu (mj); 15 1.5 15 50
Gl taketioni (Wi 93 ] 499 198
Alom maks. (A} 0,06 0.127 0213 0,127
g Eaktbri: 07 09 03 09
Maks. aydinlatma alan fer)c 35 ] [E] [T}
BTk kgl 08 (] i3 15
| Model: EL4052 M EL753M EL20S3M EL40SIM
Elecktrik figic H BS BS B
Kablo srunlugu (m: 50 1.5 1.5 15
(i tiddetimi (W) 499 99 598 459
Alom maks. (Al 0213 0,06 0,137 0,213
Giig faktori: 09 07 03 03
Maks. aydinkatma alam [em’) 130 35 7] 130
gl [kgl: 7 0.8 K] i3

Bu LED projektér ic ve dig mekandakl aydinlatma amaclan boin uygundur,

CALISTIRMA
Projektard kuru ve diz bir alana yerlegtirin. Elektrik figi uygun bir prize takildig anda projektte
otomatik caligr,

KULLANIM BIRIMLERI

A Tutacak

B lskelet

€ Projektdr edimi igin ayar crvatas:
D Ayakik sabitleme askisi

E lskelat eqimiicin ayar civatas

AYAKLIK MONTALI

Projektér askidaki (Sekilde D) delikler
yardimiyla bir Brennenstuhl ayakhgna
mante edilebilic (sabitleme malzemesi
teslimat kapsamena dahil degildir),




@ Kullanim kilavuzu
Mobil LED Projektor

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL2052 M /EL4052 M
EL753 M /EL2053 M /EL 4053 M

Dikkat: Litfen projektond kullanmadan ance bu kullanmm kilavuzunu dikkatfice okuyunuz ve
ardindan itinayla saklayine!

GUVENLIK UYARILARI
+ Her kullanimdan énce Griind olas: hasarlara dair kontrol edin,
Herhangl bir hasar tespit sttiginizde Grind asla kullanmayin, Bu durumda bir uzman
elektrikgiye veya Greticinin belirtilen servis adresine bagwvarun.
Bunlar dikkate alinmadiginda elektrik carpmasi nedeniyle hayati tehlike stz
konusudur!

« Uriing patlama tehlikesi olan artamda kullanmayn, hayati tehlike!

« Cocuklan projektérden wzak tutun. Cocuklar elektrik aksmi nedeniyle olusan tehlikeyi tahmin

edemer.

Litfen asla dodrudan igfa bakmayiniz.

= Kenbmig bir koruma kapadn degistinilemez Projektdr bertaraf edilmelidir.

+ Bulambanin esnek kablosunun digi dedistirilemesz; kablo hasar gérdiigiinde lamba hurdaya
gikanimalidi,

£ 4
jh& Sicak yiizey.

Harici gk ayar anahtarlamyla calistinimaya uygun degildir,

CIMm

TEKNIK VERILER

Minimum mesafenin altina distldiglinde aydinlatilan nesneler agin smabilir,

Mominal gerifim: 220V-240 V- 50/60 Hr
Koruma sinifi: 1

Koruma tipl / Darbeye dayanikhl:  1P&S, K08

Sicaklik araligs: -20°C ile +45°C aras
Baglant: kablosw: HOTRMN-F 3G1.0

EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M Navod k obsluze  [W4

CISTENI

Produkt pled didténim odpojte od piivodu sitowtho napdti,

Nepoudivejte 2adnd razpoustédla, driddivé nebo podobné Cisticl prostiedicy.
Poulivejte k Ziiténi pouze suchy nebo lehce navihieny hadfik.

UDRiBA

POZOR: LEC lampa neobsahuje soudastky, které
se musi udrkovat. Sviételny zdroj této lampy nelze
vyminit, Pokud dosshne switelny zdroj svij
konec Eivotnosti, musi se vyménit celd lampa.
Lampu nelze otevirat.

c e PROHLASENI O SHODE 5 NORMAMI EU
Prohlideni o shodé s normami EU je ulaZend u vimobee.

LIKVIDACE
Ekologicky zlikvidujte elektrické pristroje!

Elektrické spotiebiée nepatii k domovnimu odpadu!

mmm Podle Evropské smémice 201 2/19EU o elektrickych a elektronickych starych piistrajich
se musi opotfebend elektrospotfebide shrombidit zviadf o odwést k ekodogicky nezdvadné
recyklaci,

0 modnostech likvidace vyslouilych pfistroji se miZete informovat u svého obecniho
nebo mistského dradu.

VYROBCE

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestralfie 1 = 3. D-72074 Tibingen

H. Brennenstuhl 5.A5

4 rue de Bruxelies - F-67170 Bernalsheim
lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Pro daléi informace vm doporuéujeme oblast Servis/FAD' na nadi intermetové strance
www.brennenstuhlcom.




@ Kezelési itmutatéd
Mobil LED-sugarzoé

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL2052 M /EL4052 M
EL753 M /EL 2053 M /EL 4053 M

Figyelem: A limpa haszndlata eldtt figyelmesen olvassa el és Grizze meg ezt a hasznalati
utmutatit!

BIZTONSAGI UTASITASOK

+ Minden hasznalat eldtt ellendrizze a termék sértetlenségét.
Soha ne haszndlia a termatket, ha barmilyen séribést észlel rajta, llyen esetben forduljon egy
villanyszereldhdz vagy a gydrtd dltal kijeldlt szervizhez

Ennek figyelmen kiviil hagyisa életveszélyes dramitést okozhat!

Ne hasznalja a termébet robbands-veszélyes kimyezetben - életveszély!

Tartsa thvol a gyerekeket a limpdtol A gyermekek nem képesek az elektromaos drammal jdrd
veszélyeket felmérni,

Soha ne nézzen kizvetlendl a fényforrasba,

A ténkrement véddburkalat nem cserélhetd. A Fnyforrdst drtalmatlanitan kell,

« A ldmpa rugalmas kiilsé kibele nem potofhatd; ha a kibel sérilt, akkor a limpdt le kell
selejtiteni.

Farrd flilet,

"

W

@ Kiilsd fényerd-szabilyozdkkal trténd dzemeltetésre nem alkalmas.

Gﬂjm’ A minimalis tivolsag be nem tartdsa a megvildgitott targyak tuimelegedését okozhatja,

MUSZAKI ADATOK

Mévleges fesziiltség: 220V-240 ¥~ 50460 Hz
Védettségl osztaly: I
Videtiség / Utdsdliosdg: PGS, IKDE
Hémérséklot-tartomany:  -20°C bis +45°C
Csatlakozd vereték: HOZAN-F 3G1.0

EL 75% M / EL 205x M / EL 405x M PykosopcTso no skcnnyatauwn 1]

O4HCTKA

I‘lnpu OUIRETROA NIQENWE CAEAYET OTRAYATD OF CETOBOM MANPRNEHIN.

Henban wonons308ats PACTROPWTENM, PA3LESAI0ILME YHCTRILME BELECTBA M T. M.
[InA OHWCTIA CREAYET MCTIONELICEATE TOMBKG CYXYH0 WK CEMKA YRNARHEHHYIO THAH,

TEXHWYECKOE OBCNY KWBAHME

~ BHUMAHMWE: B coeTnisHnse Ha CHeTOAMOAAX
 HET KOMNCHENTOR, TREEYILME TEXHHYECKORD
obonymmBanna, MCTouHME CBeTa B 3T0M
CHETUIEHIKE HE NOGNERAT 3amere, Ecnm
MCTOUHME CIETS HOUERNAn coos pabouna
pEL']I'pE.. AAMEHE NOIEHAT B8Ch CBRETHINHEK
BerpuisaTs CBETHNEHMEK JAMPEWAETCR.

c £ OEKNAPALMWA COOTBETCTBWMA HOPMAM EC
Hernapaumn cooTBETCTENA HopMam EC xpanvrca y Marotoamren,

¥YTHNWIALMWA
FnexTponprBopsl NOANEHAT YTUNHIALNN ¢ YHETOM JALMTE OXPYMaKWed cpeao!
Janpewasercn peIGpackBaTE INeKTRoNPREOPH BMecTe ¢ BHTOBMIMM OTXOgaMM!
— B cooreercramn c Qupestasod EC N* 2012/19/EU no otpaGoTanHemm anesTponpuiopam
W ANEKTROHHON aNnapaType, oTpatoTaHMepe AnexTponpubops Qon=Hs coSHpaTECn B
OTACNBHBIE KOHTERHEDS I OTIDMUARTHCA M3 YTIRAMIALMIO © COONOIEHIEM HOPM 33UWTE
QEpyAOLWER Cpen,
O BOIMOMHOCTRE YTHIMIALMA NPRBopos, oTRABOTABMWME CROW PECYRC, MOMHD YIHATL B
SOOI MECTHOM CRMAbCKOM WA MOPOLCKOM MYyHWLIMINTETE,

W3ITOTOBWUTENDL

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co, KG

Seestralle 1 = 3. D-72074 Tibingen

H. Brennenstuhl 545
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HononHWTENLHYED MHGOPMALMID MOEHO TONYYHTE B padganay sCepaucs / «HacTo zagapacmse
BOMPOCHE HA HALER foMawHeR cTparmuye B Mnteprete: www brennenstuhl.com,




[N Pyxosoncreo no skennyarauum EL 75x M /EL 205x M / EL 405x M
Tam: EL7SOM EL 2050 M EL 4050 M EL2052M
Ceteso wmenep: Schukn Sthukn Schuka (H

(¢ asuparepawm | (C 3mgemewsin | (0 3ameTsive | (wsedy,
KOWTARTAMH] WONTaKTaM | KOHTEKTAMM) cTaRagpT]
Neies b (m): 15 1,5 1.5 5.0
NoTpebaneman mowwocts (B 9.9 25,8 4.0 98
Maxe, rna Toka (A): 0,06 0.1 0.213 0,12
Kb e T MOLHOCTI 0.7 0.9 0.9 09
Wiaxc, npoegupyesan nrowags (o'); | 35 &8 130 83
Bec (krj: 0.5 1.1 1.3 15
Tam: EL4052 M EL753 M EL 2053 M EL4053 M
(etesol wresep; CH (weeiy, B5 [Bput. BS [Gpwit, BS {fpur.
CTanpapt) cTangapth CTangapt) CTaknagT

s wafien (m]: 50 15 | 1.5 15
MoTpebaaeman momkaTs (Brl: 489 9.5 HE 49.9
Mawe. crna tora (A} 0,113 0,06 0,127 0213
RKedghHunesT MouHOCTI: 0.9 07 0e 09
Maxt. npoenupyeman nnowage ow): | 130 15 ] 11
Bec {rl: 1.7 0.8 1.1 13

FTOT APOMEKTOR MO COETORNOMOX MPEAHATHANEH AR YENEN OCREUIEHHA BO BHYTPEHHRK
MIOMSLEHNAX 1 HA HPANErAKLCH TOPRUTORNN

NOPAAOK NONBIOBAHWA
YETaHOaNTh NPOEKTOR Ha CYN0R, POBHOW NoBepXHoCcT. Kas Tonbro ceTescd wmekep Gyner
BCTARNEH B NOGXOAALIYID POETKY, MPOHERTOR AETOMITHYECHN BRITIOU3ETCH.

BNEMEHTEl ¥NPABNEHMWA

A Pyura

B Croixa

€ YCTAHOBOAHBIR BAMT (LA HAKNOHS
NpoMeEToR

D 3NeMeHT Kpennesina Ha WTaTwpe

E YCTAMOBOAMHBIA BHMT LR HAKNOHS
CTORAKM

MOHTAK HA WTATHUBE

C nOMOWG OTBEDCTHRA B KPEMemEom
KpoHWTERHE (N03. D Ha unnKcTpagw9)
NP TOR MOMET MOHTHROBATEOR

Ha wratnae drupss Brannenstuhl
[KpenemHEl MaTepuan s obbem
ASCTIIRA HE BXORMT].

EL75x% M/ EL 205x M / EL 405x M Kezelési Gtmutate  [1L1]
EL750M EL2050M | EL40S0M | EL2052M

Halteati dugo: Schuko Schiukn Schukn H
Kibel hossza (m); 15 1.5 1.5 50
Energiafogyaszis (W) 99 98 59 198
Hrarn max, [A): 11,06 1,127 0,213 0,127
Teljesitménytényeas: 07 [ 09 [X]
Max. Fnyszirisi feliilet fom); 15 [} 130 [
Sily (ka): 08 (A K] 15
Tipus: EL4052M | EL753M EL2053M | EL4053 M
Haldzati dugd: H B B B
Kibel hossza {m): 50 1.5 1.5 15
Energiafogyasids |(W): 454 99 98 454

| Aram max. (A): 0,213 0,06 0,147 0213
Teljesitménytényezic [ 07 09 09
Max. fenyszarasi feliflet fem™: 130 15 88 130
Sly (leg): 1.7 08 11 13

Eza LED-limpa beltén & klltén viligitisea alkalmas.

UZEMBEHELYEZES
Helyezze a limpdt eqgy szdraz, sima feliletre Amint a hildzatl csatlakozdt egy megfeleld aljzathoz
csatlakortatja, a Limpa automatikusan bekapesol.

KEZELO ELEMEK

A Fogd

B Keret

€ Szabalyozd csavara ldmpa
déléssrogének bedllitisahor

D Rogzitd dllvdny

E Szabalyozd csavar a keret
dilésszogének bedliitisihor

ALLVANY O5S5ZESZERELESE

A ldmipat egy Brennenstuhl Slhvinyra
lehet felszerelni a rogzitSkereten levd
furatok segitségével (lisd D) (a gyari

csomag rogeitd szerelvényeket nem
tartalmaz).




[N Kezelési atmutate EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M

TISZTITAS

Tisztitds eldtt a Limpdt vilassza le a hdlozatrdl,

Ne haszndljon oldoszereket, mard hatand tisztitdszereket, vagy ehhez hasonlokat.
A tisztitashoz kizdrdlag szdraz vagy enyheén nedves kenddt hasznaljon.

KARBANTARTAS

FIGYELEM: A LED ldmpa alkotd részei teljesen
karbantartis-mentesek. A mpa fényforrisa nem
cserilhetd, Ha a fényforrds élettartama lefirt,
akkor az egész lmpat kell kicseréini, A ldmpa
felnyitisa tilos!

c € EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
Az EU-megfeleldségi nyllatkozat a gydrtondl taldlhatd.

ARTALMATLANITAS
Az elektromos készillékeket kirmyezetbarit médon kell artalmatlanitani!
Az elektromos berendezések nem tartoznak a haztartasi hulladékok kizél

a2 elektromes és elektronikus berendezések hulladékalrd! s2old 201219/ EU eurdpal
irdmyely szerint az elhasenilt elektromos berenderéseket kilon kell Gsszegytijteni é
arokat kirmyezetbardt madon toriénd djrahasznositdsra kell tovdbbitand,
Az elhasznalt készilékek drtalmatlaniticl lehetdségelndl tdjékoztdjon a helyl kbzigazgatasi
szervektdl,

GYARTO

Hugo Breanenstuhl GmbH & Co, KG

Seestrafie 1 - 3. D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.5.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Towdbbi informacidkert keresse fel a Service/FAQ' részt a www.brennenstuhlcom honlapunkon,

@ PyxosoacTeo no 3kcnnyartaymu
MobunbHblil cBETOANOAHDBIR NPOMXKEKTOP

EL750 M /EL 2050 M /EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M /EL 2053 M /EL 4053 M

Bramanme! Nepeq BONONLI0BAHAEM NPOMERTOPA HYMHD BHUMATENLHO OIHAKOMWATBERA ©
HACTOAW WA PYROECCTEONM MO IKCNAYATALWH, 3 BENDCNEGCTHRNH XDAHNTS 60 B HARERHOM mecTe!

YKAZAHWA MEP NO TEXHWKE BEIONACHOCTH
« Mepen KaKQEM MCNOREI0EIHEEM MITENWE HYMHO NPOBEPATE HA BOIMONHEIE NOBPEIEHKA.
Mpa oBnapyEnmm kaxux Ob T0 Mt GEN0 NOBPEXTEHAR HIE B KDEM CTYY3E HEMLIR
NONBIDSATLCA HAgennen. B 3T0M ciyyae HeoSxognmo oGPaTHTECA K CNeyManicTy no
ANEKTPHUECKGA SICTH WK B CEPRMCHYI CNywhy N0 aNPECy, YRaIaHHOMY WITOTOBMTENSM,
Npw Hecobmogesns 3Toro TpeloBaHRA CYLWECTEYET ONACHOCTE ANA MATHHA B
PEIYNLTATE NOPAMEHHA INERTPOTONOM]
= Henwin MCNoNbIoBaTh MAASNME BO BIPMBOONACHOR cpene. CnacHocTs QnA wnaHel
He nognyckars geted K nposextopy! JeTe He MoryT DUEHATE CNAcHOCTE NoPaseHn
IAEKTROTOKOM,
= Hil b kDEM CHYHIE HE CRRAYET CMOTRETD HENOCPENCTEEMHD Ha CBET,
Pazpylwiesisi 3A0NTHER KOMYX 3ameHe He nognest. MposerTop gonseH BuETs oTpagneH
W YTWIIA A0,
« BHewHA rofxsi kabens STOM0 CHETHABHAKSE JTAMEHE HE NOLMEHAT; B CNYHAE NOBPeXQeHA
wafenn CHeTHNEHNK CNENYET OTIPABNTE HA YTHAMIALINL

& FGpAMAR NOBEMXMOCTE,

@ MNpwiop we npuroges QA IKCNNYATILWA C BHEWHAMA DErYIATOPaMA APKOCTI CEEYEHIAL

-

w5m Mpk YCTRHOBKE HA MEHEE UEM MAHHMANBHOM PACCTOAHWN BOIMOMEN NEpeTpen
OCHRULCHIGEE TREOMETON,

TEXHWYECKHE XAPAKTEPUCTUKM

HOMAHANHOE HAMPAREHAE: 220 - 240 B nep. Toka, 50/60 Ny
Knacc saumpmT: I

CreneHs 3awWTeyAapHaA npouHocTe: PGS, IKDE

Juanason Tesneparyp; or-20°C o +45°C
CoraMurTensMpR Kabent: HO7RM-F 3G1,0




